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Ata da Reunião do Conselho de Administração da Concessionária do Aeroporto Internacional de Guarulhos, realizada em 11 de agosto 

de 2025 às 18h00. 

 

 

CONCESSIONÁRIA DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE GUARULHOS S.A. 

CNPJ/MF: 15.578.569/0001-06 

NIRE: 35.300.438.26-4 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

  REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 2025 

 

1- Data, Hora e Local: Dia 11 de agosto de 2025, às 18 horas, na sede social da 

Concessionária do Aeroporto Internacional de Guarulhos S.A. (“Concessionária”), localizada 

na Rodovia Hélio Smidt, s/nº, Aeroporto Internacional de São Paulo/Guarulhos – Governador 

André Franco Montoro, na Cidade de Guarulhos, Estado de São Paulo, CEP 07190-100. 

 

2- Convocação: Dispensada a convocação tendo em vista a presença da totalidade dos 

Conselheiros, conforme previsto no Artigo 16, Parágrafo 2º do Estatuto Social da 

Concessionária. 

 

3- Presença: (i) Conselheiros: Presentes: Antonio Augusto de Miranda e Souza, Aparecido 

Luiz da Silva, Daniel Almeida Bogado Leite, Danilo Ferreira da Silva, João Luiz 

Fukunaga, José Ricardo Pontes Borges, Julio Cezar Troiano Zogbi, Peterson de Souza e 

Tome Barros Monteiro da Franca (“Conselho”); e (ii) Convidados: Sr. Osvaldo Garcia e 

Sra. Cíntia Priscila Nunes. 

 

4- Mesa: Presidente: João Luiz Fukunaga e Secretária: Cíntia Priscila Nunes. 

 

5- Ordem do dia: Deliberar sobre alteração da Diretoria da Companhia. 

 

6- Assuntos e Deliberações: Os Conselheiros aprovaram, por unanimidade de votos dos 

presentes e sem quaisquer restrições, a lavratura da presente ata sob a forma de sumário. 

Examinada as matérias constantes da ordem do dia, foram tratados os seguintes assuntos e 

tomadas as seguintes deliberações e aprovações: 

 

6.1. – Renúncia do Diretor Sr. Marcus Vinicius Figur da Rosa, e designação de novo 

Diretor de Relações com Investidores, acumulando, ainda, as funções de Diretor 



2 

 

Ata da Reunião do Conselho de Administração da Concessionária do Aeroporto Internacional de Guarulhos, realizada em 11 de agosto 

de 2025 às 18h00. 

 

 

Financeiro e de Tecnologia da Informação: Os Conselheiros tomaram conhecimento do 

pedido de renúncia ao cargo de Diretor de Relações com Investidores, acumulando, ainda, 

as funções de Diretor Financeiro e de Tecnologia da Informação, apresentada pelo Sr. 

Marcus Vinicius Figur Rosa, com efeito a partir do dia 21 de agosto de 2025. Os 

Conselheiros registraram o seu agradecimento aos serviços por ele prestados e as suas 

contribuições durante o cumprimento de seu mandato. 

 

Os Conselheiros designaram, com efeito a partir do dia 21 de agosto de 2025, o Sr. Osvaldo 

Garcia, Diretor Presidente da Concessionária, para cumular os cargos de Diretor de 

Relações com Investidores, Financeiro e de Tecnologia da Informação. 

 

A composição da Diretoria da Companhia passa a ser conforme tabela abaixo: 

 

Nome Cargo Mandato até 

Osvaldo Garcia Diretor Presidente e Diretor de 

Relações com Investidores, 

Financeiro e de Tecnologia da 

Informação 

A.G.O. 2026 

Marcelo Carvalho Cabral de 

Vasconcellos 

Diretor sem designação específica A.G.O. 2026 

Paulo Alexandre Barbosa 

Souza 

Diretor sem designação específica, 

com função de Diretor de Operação 

de Cargas 

A.G.O. 2026 

Ana Maria Ernica Diretor sem designação específica, 

com função de Diretora 

Administrativa 

A.G.O. 2026 

Claudio Roberto Ferreira Diretor sem designação específica, 

com função de Diretor Comercial – 

Clientes e Novos Negócios 

A.G.O. 2026 

  

O Diretor ora eleito declara estar desimpedido na forma da lei para o exercício do 

respectivo cargo. A declaração de desimpedimento e o termo de posse encontram-se 

arquivados na sede da Companhia. 
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7- Encerramento: Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada, sendo a presente Ata 

lavrada por meio de processamento eletrônico, a qual depois de lida e aprovada foi assinada 

por todos os conselheiros presentes.  

 
 

Guarulhos, 11 de agosto de 2025. 

 

Mesa: 

  

 

João Luiz Fukunaga 

Presidente  

 

Cíntia Priscila Nunes 

Secretária da Reunião 

 

Conselheiros: 
 
Antonio Augusto de Miranda e Souza   Aparecido Luiz da Silva 

Conselheiro      Conselheiro 

 

Daniel Almeida Bogado Leite    Danilo Ferreira da Silva 

Conselheiro      Conselheiro 

 

João Luiz Fukunaga      José Ricardo Pontes Borges 

Conselheiro      Conselheiro 

 

Julio Cezar Troiano Zogbi     Peterson de Souza 

Conselheiro      Conselheiro 

 

Tome Barros Monteiro da Franca 

Conselheiro 


